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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ 

ΛΕΜΕΣΟΥ ΑΠΟ 14/6/2021 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Ανωτάτου Δικαστηρίου ημερομηνίας 11/06/2021, 

εκδίδονται οι πιο κάτω οδηγίες, οι οποίες αφορούν την λειτουργία του Επαρχιακού 

Δικαστηρίου Λεμεσού και οι οποίες θα ισχύουν από 14/06/2021: 

 

Ακροάσεις 

Για όλες τις ακροάσεις ουσίας (με παρουσία μαρτύρων), απαιτείται η φυσική παρουσία 

των δικηγόρων και των διαδίκων.  

 

Για ακροάσεις ενδιάμεσων αιτήσεων και ακροάσεις που πρόκειται να διεξαχθούν με 

γραπτές αγορεύσεις, δεν απαιτείται η φυσική παρουσία των δικηγόρων, νοουμένου ότι 

υπάρχει συναίνεση των Δικηγόρων και αφού προηγηθεί συνεννόηση με το Δικαστήριο, 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι γραπτές αγορεύσεις θα μπορούν να 

παραδίδονται στο Δικαστήριο μέσω του Πρωτοκολλητείου και να αποστέλλονται μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, νοουμένου ότι προηγείται σχετική συνεννόηση με το 

Δικαστήριο. 

 

Δεν θα δίδονται προηγούμενες ειδοποιήσεις από το Δικαστήριο σε σχέση με τις 

Ακροάσεις ουσίας, ως ίσχυε μέχρι τις 10/06/2021.  

 

 



Πρώτες Εμφανίσεις / Οδηγίες 

Όλες οι πρώτες εμφανίσεις και οι εμφανίσεις για Οδηγίες, θα γίνονται μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, νοουμένου ότι θα αναφέρεται η ρητή συναίνεση όλων των 

εμπλεκομένων μερών. Σε περίπτωση που τα μέρη ή ένας εξ αυτών, δεν εκφράσει την 

συναίνεσή του, ως προς την δυνατότητα διεκπεραίωσης της υπόθεσης με ηλεκτρονική 

επικοινωνία, η φυσική παρουσία του συνόλου των μερών της υπόθεσης, θα είναι 

απαραίτητη κατά την ημέρα και ώρα που αυτή είναι ορισμένη ενώπιον του Δικαστηρίου 

και χωρίς οποιαδήποτε προηγούμενη ειδοποίηση από το Δικαστήριο.  

 

Νοείται ότι το Δικαστήριο δύναται, εάν το κρίνει απαραίτητο, να ζητήσει την φυσική 

παρουσία των δικηγόρων.   

 

Οι πιο πάνω οδηγίες ισχύουν και για τα Δικαστήρια Ειδικής Δικαιοδοσίας.  

 

Καταχωρήσεις 

Οι καταχωρήσεις θα γίνονται με τον τρόπο που γίνονταν πριν τις 10/06/2021. 

 

Σημειώσεις: 

1. Τα πινάκια νέων ορισμών θα συνεχίσουν να αποστέλλονται, όπως ίσχυε 

πριν τις 10/06/2021. 

2. Οποιαδήποτε ηλεκτρονική αλληλογραφία προς το Δικαστήριο, θα πρέπει 

να αποστέλλεται μεταξύ των ωρών 08:30 π.μ. της προηγούμενης ημέρας 

μέχρι 08:30 π.μ. της ημέρας κατά την οποία είναι ορισμένη η υπόθεση 

ενώπιον του Δικαστηρίου.  

3. Σε περίπτωση που τα μέρη συναινούν στην ηλεκτρονική επικοινωνία, δεν 

είναι απαραίτητη και η τηλεφωνική επικοινωνία με το Δικαστήριο.    

4. Πριν την ηλεκτρονική αλληλογραφία προς το Δικαστήριο, η συνεννόηση 

μεταξύ των μερών είναι απαραίτητη, με σκοπό την αποφυγή αχρείαστης 

ανταλλαγής ηλεκτρονικών μηνυμάτων μεταξύ των μερών.  

 

Δικηγορικός Σύλλογος Λεμεσού  


